

**POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O
NACRTU IZMJENA PLANA MREŽE DJEČJIH VRTIĆA NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINA**

<p align="center">RAZLOZI DONOŠENJA AKTA</p>	<p>Člankom 14. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19, 57/22 i 101/23) utvrđeno je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi Plan mreže dječjih vrtića na svome području.</p> <p>Gradsko vijeće Grada Varaždina 2017. godine donijelo je Plan mreže dječjih vrtića za područje Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 6/17).</p> <p>Po donošenju Plana mreže dječjih vrtića za područje Grada Varaždina 2017. godine, dva vrtića privatnih osnivača prestala su s radom, a osnovana su dva nova dječja vrtića privatnih osnivača.</p> <p>Isto tako, započeo je s radom još jedan objekt Dječjeg vrtića „Varaždin“ u Hrašćici, a došlo je i do promjena adrese područnih objekata Dječjeg vrtića „Varaždin“.</p> <p>Radi naprijed navedenog, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Izmjena i dopuna Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Varaždina.</p>
<p align="center">CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA</p>	<p>Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Izmjenama i dopunama Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Varaždina te prikupljanje mišljenja, primjedbi i prijedloga, kao i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.</p>
<p align="center">ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p align="center">od 8. listopada do 8. studenog 2024. godine</p>
<p align="center">ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p>Mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogu se dostaviti poštom na adresu: Grad Varaždin, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Preradovićeva 10, 42000 Varaždin, s naznakom: Mišljenja, primjedbe i prijedlozi na Izmjene i dopune Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Varaždina ili na e-mail adresu danijela.vusic@varazdin.hr</p>
<p>Sukladno odredbama 66. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 13/22 i 10/23) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.</p>	

KLASA: 601-02/24-01/13

URBROJ: 2186-1-07/2-24-2

Varaždin, 7. listopada 2024.